
  

     SPECYFIKACJA TECHNICZNA  
     ST-5 

      Wymiana instalacji odgromowej 
            

 

1. WSTĘP  
 

1.1. Przedmiot specyfikacji technicznej 
  

Przedmiotem niniejszej szczegółowej specyfikacji technicznej są wymagania dotyczące 

wykonania wymiany instalacji odgromowej dla zadania: 
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1.2. Zakres robót ST- 6 
 
Szczegółowa specyfikacja techniczna jest stosowana jako dokument przetargowy  

i kontraktowy przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w pkt. 1.1.  

 
1.3. Zakres robót objętych Specyfikacją Techniczną  
 
Roboty, których dotyczy specyfikacja obejmują wszystkie czynności umożliwiające i mające 

na celu wykonanie robót związanych z wymianą instalacji odgromowej.  

 
1.4. Ogólne wymagania dotyczące robót  

 
Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość ich wykonania oraz za zgodność  

z dokumentacją projektową, SST i poleceniami Inspektora Nadzoru.  

 
2. MATERIAŁY  
 
2.1. Warunki ogólne stosowania materiałów  

 
Warunki ogólne stosowania materiałów podano w ST "Wymagania ogólne", pkt. 2.  
 
2.2. Stosowane materiały  

 
Materiałami stosowanymi do wykonania robót są:  

• pręt stalowy zabezpieczony galwanicznie na gorąco  

• wsporniki naciągowe  

• złączki przelotowe  



  

• rury stalowe ocynkowane  

• złącza uniwersalne  

• śruby i nakrętki  

• farba antykorozyjna do metalu  

 
 
3. SPRZĘT  

 
3.1. Ogólne wymagania dotyczące sprzętu  

 
Sprzęt powinien odpowiadać wymaganiom określonym w ST "Wymagania ogólne", pkt. 3.  

 
3.2. Sprzęt stosowany  
 
• rusztowanie,  

• płyty pomostowe komunikacyjne,  

• bale iglaste,  

• żuraw okienny przenośny 0,15 t,  

• wiertarka elektryczna,  

• ręczny sprzęt, młotki, itp.,  

• inny drobny sprzęt potrzebny do wykonania robót,  

• miernik do wykonania pomiaru oporności odgromów.  

 

4. TRANSPORT  
 
4.1. Ogólne wymagania dotyczące transportu 

  
Ogólne wymagania dotyczące transportu podano w ST "Wymagania ogólne", pkt. 4.  

 
4.2. Wybór środków transportu  

 
Środkiem transportu sprzętu i materiałów jest samochód dostawczy lub inny gwarantujący 

transport w sposób uniemożliwiający ich uszkodzenie.  

 
5. WYKONANIE ROBÓT  

 
5.1. Roboty przygotowawcze  

 
5.2. Ogólne zasady wykonania robót  

 
Ogólne zasady wykonania robót podano w ST "Wymagania ogólne", pkt. 5. 
 
 
 

 



  

5.3. Warunki wykonania robót 
  

Wykonawca robót zobowiązany jest do zapoznania się z zakresem robót i dotyczącym 

wykonania zadania jakim jest wymiany instalacji odgromowej . Materiały użyte do wykonania 

inwestycji muszą spełniać wymagania zgodnie materiałowych PN przewidzianymi dla 

wykonawstwa instalacji odgromowej.  

Przy wykonaniu instalacji odgromowej pamiętać o elementach wystających nad płaszczyznę 

dachu a w szczególności elementy metalowe które należy połączyć z instalacją odgromową.  

Wykonawstwo instalacji sieci powinno odpowiadać:  

- wymaganiom określonym w normach, przepisach i warunkach wykonania i odbioru robót;  

- uwzględniać zastosowanie nowoczesnych technologii instalacyjnych. Całość robót powinna 

być prowadzona z uwzględnieniem:  

- przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy;  

- przepisów dotyczących ochrony przeciwpożarowej;  

- przepisów dotyczących pracy przy urządzeniach elektrycznych.  

Elementy instalacji i sieci, które ulegają zakryciu przez wykończenie budowlane lub zasypanie 

podlegają odbiorowi częściowemu. Po zakończeniu budowy Wykonawca dostarczy 

Inwestorowi:  

- powykonawcze plany i schematy instalacji  

- gwarancje, certyfikaty i atesty stosowanych urządzeń i materiałów; protokoły prób i pomiarów  

 
6. KONTROLA JAKO ŚCI ROBÓT  

 
Zgodnie z "Warunkami wykonania robót", podanymi w ST "Wymagania Ogólne", pkt. 6  

Sprawdzić ciągłość przewodów instalacji odgromowej z uwzględnieniem innych części 

budynku wystających nad płaszczyznę dachu.  

  
7. OBMIAR ROBÓT  

 
Obmiaru dokonuje się na budowie, zgodnie zasadami obmiaru Robót podanymi w ST 

"Wymagania Ogólne" pkt. 7.  

 

8. Odbiór robót  
 
Odbioru robót dokonuje Inspektor Nadzoru na zasadach określonych w ST "Wymagania 

Ogólne" pkt. 8.  

 

 



  

 
9. PODSTAWA PŁATNOŚCI  

 
Płaci się za roboty wykonane zgodnie z wymaganiami podanymi w punkcie 5 i odebrane przez 

Inspektora Nadzoru mierzone w jednostkach podanych w punkcie 7. 

  
10. PRZEPISY ZWIĄZANE  

 
PN- 78/E-2560 Osprzęt urządzeń piorunochronnych  

PN-86/E- 05003/01 Ochrona odgromowa obiektów budowlanych wymagania ogólne .  

PN-86/E- 05003/2 Ochrona odgromowa obiektów budowlanych Ochrona podstawowa  

Zasady wykonania robót określają „Warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-

montażowych” 

 
 
 
 
 
 


